



叫好又叫座 旅游地产拼什么

业内:差异化、产品力是海南旅游地产转型关键

近几年来,环境已成为国人生活选择的重要判断因子,海南因好山好水好空气,成为宠儿。“我住过就知道,海南是个好地方。”来自山东济南的游客王女士表示,海南气候和空气宜人,是度假养生的不二之选。

“从旅游产业市场的规模和前景来看,海南旅游地产市场是值得关注的。”万科销售人员黄瑶认为,资源的独特性和稀缺性、每年的游客数量、交通可达

性、气候和环境等综合因素叠加,海南旅游地产在全国范围内都是一支独秀的。

做地产销售的人,总会问自己四个问题:谁来买?为什么来买?以什么价格买?买什么样的产品?同样的,以此为纬度来分析海南的旅游地产市场,“海南的房地产市场面向全国。”中铁·子悦

旅游地产行业的快速发展,却也同步出现产品同质化越来越严重的现象,一些项目片面追求“高、大、全”。解决这类问题,需要提高旅游地产的产品力。

悦澜湾项目自建学校、酒店、商业街、书吧、健身中心、红树林公园和滨海公园,打造小区的生活圈和生态圈;悦公馆项目着力打造城市综合体,既有高端住宅,也有商业街区和写字楼;万科项目打造七大家庭运动中心,建有湖上运动中心、儿童乐园、山体户外活动乐园、自行车俱乐部等,还配套“一站式度假服

“三亚80%以上的房子由岛外客户购买,深挖岛外市场,将有效推动地产销售。”刘树国透露,黑龙江省、北京市、河北省、吉林省、辽宁省、河南省等地人群,是三亚房产主要的购买者。

海南旅游地产市场在外,既需要企业和政府对市场的精确判断,也需要口碑传播和圈层营销。目前口碑传播和在线精准传播极大改变旅游地产传统的营销模式和渠道,新一轮的销售大战早已

置业助理杨雨欣表示,每年的10月以后,一大批的北方人到海南过冬,他们可以住上3-6个月,从某种程度上说,海南的地产物业已经不是简单的度假物业了,逐步演变为他们养生养老的生活栖息之所,目前国内其他城市尚不具备海南这样的综合条件,海南旅游地产市场

的需求是刚性的。“旅游地产的发展,既是市场驱动,也符合三亚城市转型的需求。”三亚市房地产协会秘书长刘树国说,三亚土地资源稀缺,地产项目必须充分体现三亚的土地价值。单纯的卖楼既不符合三亚城市发展趋势,也不能满足市场需求,旅游地产摆脱传统的一次性房屋销售,与健康、养老等其他产业相结合,有可持续的税收等系列保障。

乐园等;立足特色推动休闲、度假、养生、文化演艺等多种要素与传统地产的结合。同时,根据不同消费者的需求,旅游地产企业在度假物业的户型、产品设计等方面需要创新,通过总价控制和提供附加价值,不断提升产品的性价比。

“旅游地产不是单纯的卖房子,需要重视产城融合。”刘树国表示,旅游地产需做好配套和服务,解决人口导入问题,让人们进得来、留得下,通过教育、医疗、书吧、商业等系列城市功能的引入,增强旅游地产的产品力。

于促成交易。”陶然湾销售人员杨晓亮说。在该房展中,网上房展的页面浏览量每天超过30万人次,后台数据显示,平均每天有超过20组的购房意向客户组。

“利用移动互联网和房地产电商在大数据、平台、免费、体验、交互等方面的优势,房地产营销领域正在兴起电商潮,随着支付、房地产数据等系列问题解决,旅游地产的营销将迎来新气象。”杨晓亮说。

华浔品味装饰
热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

H楼·家装课堂

现代中式风情家装
致传统大气的你



每一个国家地域都有自己的风土人情,凝聚在装修设计中便呈现出独特的居家特色,近年现代中式家居因其大气、简约的风格越来越受到人们的喜爱。今天就为大家推荐现代中式家装的特别技巧。

空间打造——中国风在色调上,以朱红、绛红、咖啡等为主要色,空间上应该讲究层次和布局对称,可以多用隔窗、屏风来分割。另外,门窗对确定中式风格很重要,多数的中式门窗一般均是用棂子做成方格或其它中式的传统图案,天花以木条相交成方格形,家具以传统(多为明清家具)为主,陈设讲究对称。

建材运用——(1)实木,建议使用酸枝木或大叶檀等高档硬木,做成花板、条案、长椅圈椅、罗汉床等等,木是打造中式风格最重要的建材;(2)大量使用中式图纹元素的装饰摆件,字画、匾幅、挂屏、盆景、瓷器、古玩、屏风、博古架等都是不错的选择。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

品质,才是核心竞争力 ——恒大海口文化旅游城价值

当“去库存”成为市场的主要声音时,品质楼盘就越来越容易受市场青睐。过去那种过分依靠概念和炒作来吸引购房者的手法将越来越不奏效,注重品质、控制成本,让消费者购买“屋有所值”的房子,显然更加符合市场竞争原则和关注消费者的关注。品质才是第一竞争力,这是现今成为房地产市场宠儿的第一定律。来看看恒大海口文化旅游城成为品质楼盘的各个标准。

好地段,好规划

恒大海口文化旅游城,恒大集团树立在海口的标杆项目,项目居省会城市中心,占地面积约1260亩,位于4万亩城市湿地公园之上,享立体化交通网络,生活圈内涵盖了餐饮娱乐、医疗保健、金融教育等城市生活配套,打造海南首席都荟综合体。

好配套,好社区

随着海口经济快速发展,国内一线知名地产商纷纷落户海口椰海大道沿线。

观澜湖、恒大文化旅游城、新城、万达、碧桂园等也相继进驻。

2009年喜盈门拿下椰海大道南侧地块,以“投资喜盈门,做全海南生意”的定位一炮而红。

截至目前,城南板块的商业总面积高达232万m²,商业体总规模相当于海口目前最大商圈——国贸商圈商业面积总和的3倍。今日的椰海大道集万千宠爱于一身,它将成为海口未来的城市中心、商业中心、居住中心。

城南新区配套齐全,拥有海南中学、海师大附中、琼山中学、山高小学等

黄金教育资源;187医院、海口市中医院、海南妇幼保健院、海南省农垦总局医院等医疗配套近在咫尺。

喜盈门位于城南中心位置,龙昆南路与椰海大道交汇处,离高铁东站仅5分钟车程。

由海南现代科技集团和上海喜盈

门集团共同投资开发的喜盈门(海口)

建材家具生活广场,占地218亩,总开

发体量60万平方米,总投资38亿元,将

于2016年8月26日建成开业,是海南

省“十二五”“十三五”重点项目和海

口市重点项目,建成后将成为海南最大、

最高端、最专业的新型主题商业综合体

之一,成为海口新商业中心。

喜盈门开业倒计时!

设计师:杨相军
设计风格:古典中式风
项目地址:荣城别墅
主要用材:进口大理石、墙纸、定制全实木、大理石瓷砖等
设计说明:有一种空间,它低调、奢华,有一种气质,它自由、开放,这就是古典中式风的精神。传统中式元素在这里发挥的恰到好处,挑空的空间自然舒适,每一种材料、色彩都有不同的视觉表情,大理石与实木的完美结合让整体空间的高雅气质由然而生。

星艺装饰

海口椰海大道火了

随着海口经济快速发展,国内一线知名地产商纷纷落户海口椰海大道沿线。

观澜湖、恒大文化旅游城、新城、万达、碧桂园等也相继进驻。

2009年喜盈门拿下椰海大道南侧地块,以“投资喜盈门,做全海南生意”的定位一炮而红。

截至目前,城南板块的商业总面积高达232万m²,商业体总规模相当于海口目前最大商圈——国贸商圈商业面积总和的3倍。今日的椰海大道集万千宠爱于一身,它将成为海口未来的城市中心、商业中心、居住中心。

城南新区配套齐全,拥有海南中学、海师大附中、琼山中学、山高小学等

黄金教育资源;187医院、海口市中医院、海南妇幼保健院、海南省农垦总局医院等医疗配套近在咫尺。

喜盈门位于城南中心位置,龙昆南路与椰海大道交汇处,离高铁东站仅5分钟车程。

由海南现代科技集团和上海喜盈

门集团共同投资开发的喜盈门(海口)

建材家具生活广场,占地218亩,总开

发体量60万平方米,总投资38亿元,将

于2016年8月26日建成开业,是海南

省“十二五”“十三五”重点项目和海

口市重点项目,建成后将成为海南最大、

最高端、最专业的新型主题商业综合体

之一,成为海口新商业中心。

喜盈门开业倒计时!

中国房地产经纪人生存现状报告发布: 房产经纪人收入排名:海口倒数第四

全国最大的房产品及服务交易平台

金科网

6月14日发布《2016

中国房地产经纪人生存现状报告》。

这份报告首次通过29个城市的

近8000份问卷,全方位剖析中国

房地产经纪行业。

房产经纪人画像:

男 不足30岁 大专以下

经纪人学会的数据显示,中国

房地产经纪行业注册机构逾5万家,从业人数超100万。

通过生存现状报告,则能大致描绘出了这个百万人口群体的画像——

男性,不足30岁,未婚,大专以下学历。从业3年以内,每天工作8

小时以上,每周休息少于1天,工作压力大,月入3000元到1万元,收入主要靠业绩。

此外,经纪人生活节俭、月消费在3000元以下,日常交通工具以公

交车、电瓶车为主,爱看本地新闻,爱看电影、电视。

生存现状的丛林:

每周休息少于一天

经纪人的学历门槛不高,87.2%

的经纪人是大专、高中/中专以下。

但这却是一个能视学历为粪土、靠奋斗改变命运的职业——报告综合一二三线29个城市的数

69.1%的房地产经纪人平均月薪在3

千至1万元之间。有10%的房地产

经纪人月入1万到2万元,且有1%

月入3万元以上。

2015年,全国城镇居民人均可

支配收入31915元,即中国经纪人的

收入水平高于一般市民。

经纪人凭什么挣得比一般人多?因为他们够勤奋。

报告展示了一个事实:仅有

14%的经纪人每天工作时间在8小

时以内,有36%的经纪人一天工作

29城市经纪人收入排行: 北京最高 贵阳垫底

29城中,北京的经纪人平均收入是最高的,其次是上海。南京、宁波、深圳也位于前列,收入水平较低的城市包括郑州、西安、海口、成都、石家庄等,其中海口倒数第四位。

从分值差异上可见,除了北京、上海在经纪人收入上优势明显,其他各城市经纪人差距较小。

一周样板间



设计师:杨相军
设计风格:古典中式风
项目地址:荣城别墅
主要用材:进口大理石、墙纸、定制全实木、大理石瓷砖等
设计说明:有一种空间,它低调、奢华,有一种气质,它自由、开放,这就是古典中式风的精神。传统中式元素在这里发挥的恰到好处,挑空的空间自然舒适,每一种材料、色彩都有不同的视觉表情,大理石与实木的完美结合让整体空间的高雅气质由然而生。

星艺装饰

海口新城吾悦广场2016年中发布会圆满落幕

6月16日,海口新城吾悦广场隆重举办2016年年中业绩发布会。发布会邀请省内各大知名媒体出席见证,本次发布会就市场关注的热点问题与吾悦广场的管理层进行沟通并给予解答。

在主持人开场后,发布会正式开始。商管招商经理庄国定先生宣布新城吾悦广场在今3月已完成招商大会暨签约仪式,众多国际国内一线大

商家纷纷签约入驻;工程经理冯涛先生宣布工程正稳步推进中,能够确保10月28日全面开盘;营销总经理汤家国用实际行动在的销售数据证明了吾悦广场可喜可贺的销售业绩。这也证明了海口新城吾悦广场对客户需求及产品品质的重视。

目前,项目新推出在整个综合体商业环境中位置最好的50m²—200m²购物中心稀缺铺,购物中心稀缺铺为项目唯一与大商业一体的商铺,占尽地利最旺优势。

版面联系

联系人:李亚丹 13976077158